
Druhá semestrálńı práce z předmětu AN1E

1. Určete které z vlastnost́ı (1) až (12) z [JV], odstavec 1.3 o reálných
č́ıslech splňuje množina přirozených č́ısel, které splňuje množina celých
č́ısel a které splňuje množina racionálńıch č́ısel. body: 6/4/2

2. Ukažte, že č́ıslo a = 2 nevyhovuje definici supréma množiny I = (1, 3).
Je č́ıslo a horńı závorou množiny I? Které č́ıslo je suprémem množiny
I? body: 3/2/1

3. Ukažte, že č́ıslo a = 1 nevyhovuje definici infima množiny I = (2, 3).
Je č́ıslo a dolńı závorou množiny I? Které č́ıslo je infimem množiny I?

body: 3/2/1

4. Vyhledejte desetinný rozvoj č́ısla π a napǐste č́ıslo x s konečným dese-
tinným rozvojem, které se od č́ısla π lǐśı o méně než 10−12. body: 3/2/1

5. Určete, které z č́ısel a = (123 + 456)/2, b =
√

123× 456 má větš́ı
hodnotu aniž byste je vyč́ıslili. body: 3/2/1

6. Vypočtěte koeficient u členu a2 v polynomu (2 + a)8 s proměnnou a.
body: 3/2/1


